

# 你是节水达人吗?赶快报名吧

## 节水金点子暨节水达人征集大赛开始啦!还有精美奖品等您拿



本报5月18日讯(见习记者刘清源) 5月15日-5月21日,是第二十届全国城市节水宣传周。本届宣传周的主题是:建设节水型城市,改善城市水生态。为广泛深入地节水宣传活动,即日起,本报联合烟台禾目之家举办“节水金点子暨节水达人征集大赛”。

自2010年10月以来,烟台市秋冬春三季连旱,降水较常年偏少五成以上,气象干旱已达50年

一遇,其中莱阳、海阳两市气象干旱约为百年一遇,全市174.2万亩农作物受旱,3.85万人、1.29万头大牲畜出现临时性饮水困难。烟台市启动了抗旱Ⅲ级应急响应。旱情严重,水资源更显得珍贵。本次比赛以征集、报道节水金点子、节水达人的方式,提升人们的节水意识,倡导一种节水环保的绿色生活方式,推动人与水的和谐共生。

大赛举行日期是5月19日-5月31日,本报将通过新闻报道的形式,报道参与者的各类优秀节水金点子。有意参加的市民可拨打征集热线6610123,讲述发生在您身上的节水故事,让更多的人来分享您的节水妙招。不管是家庭生活中的节水榜样,还是在机关、单位、企业中的节水模范,只要您是节水达人,只要您有好的节水窍门,那么快快来参加比

赛吧!您可以登录齐鲁晚报·今日烟台微博,或者短信、电子邮件、电话联系。优秀节水金点子提供者,将有获得由烟台禾目之家提供的精美奖品。

报名请注明真实姓名和详细地址、节水成果。还再等什么,赶快报名吧!下一个节水达人就是您!我们也欢迎热心市民推荐您身边的节水达人。

### 报名方式

齐鲁晚报·今日烟台微博:  
http://weibo.com/1886899723  
征集热线:6610123  
征集短信:18766454219  
征集邮箱:qingyuan86629@163.com



### 奖品

- 一等奖1名
- 二等奖2名
- 三等奖3名
- 四等奖20名
- 五等奖30名

- 梦特丽尔座便器
- 禾目精品水槽
- 禾目无铅水龙头
- 密封三件套保鲜盒
- 不锈钢水杯

- 价值900元/个
- 价值500元/个
- 价值300元/个
- 价值68元/套
- 价值20元/个

### 相关链接

烟台禾目之家成立于1993年,前身为烟台星光五金装饰有限公司,主要经营厨房、卫生间配套产品。水槽款式达一百七十多款,卫生间柜子达六十多款。“用心服务”是禾目之家的口号。

公司成立市场部、客户服务部、配送中心三大环节。烟台市区设有三个专卖店:海港家饰旗舰店、福山店、胶东店。其中海港店、福山店面积达到四百平方米以上。东营、威海、潍坊等地均设有办事处。

2008年公司调整战略,走专业、品牌、特色、连锁之路。同时推出特色服务:每年一次免费上门服务,终身免费上门维修。产品自购买时起您使用一个月不满意,您只需告诉禾目之家原因,禾目之家将无条件退款!

风吹日晒几个月没人理

# 谁的奥迪车,快挪走吧!

本报5月18日讯(见习记者 靳松) 在阳光富景花园7号楼附近,停了一辆破奥迪车,轮胎瘪了,排气管也掉了,已经好几个月了,一直没人理。

18日,记者看到这辆黑色的奥迪车停在一个花坛旁边,满是尘土。它的后部掉了几块漆,排气管也掉在了地上。它的后轮胎已经瘪掉,因为停在一个坡道上,四个轮胎被人分别用砖头和一个四方形的装满泥土的箱子挡住,防止它滑下去。

随后,记者来到阳光富景花园的门卫室。面对记者的询问,一位正在执勤的工作人员告诉记者,这辆车停在那,如果没有一年的话,也有好几个月了。

据他介绍,小区内也有车库,但是这辆车这几个月一直在外边风吹日晒的。“也一直没人到我们门卫这来问。不过它应该也是有人管的吧!之前我去看时,这辆车并没采取什么措施防止下滑,后来我再去时,就已经采取措施了。”

它停在那,既影响环境,又影响交通。希望车主早点把车挪开。阳光富景花园的几位业主都这样说。



这辆破旧的奥迪车,在小区道路上,已经风吹日晒了很久。靳松 摄

夏天到了——

## 不冷藏的酸奶 喝它要趁早

本报5月18日讯(记者 鞠平 实习生 王宁) 17日,市民王女士在莱山区一家小商店购买了一袋酸奶,虽然未超出保质期,打开后却发现这袋酸奶已经变质。王女士认为,酸奶变质是因为没有冷藏。她说很多小商超都不冷藏酸奶,很难保证酸奶质量。

近日,记者走访了烟台幸福中路几家出售零食、杂物的小店铺,看到商店冰柜内存放着雪糕、矿泉水等,而各类酸奶则放在普通的货架上,并没有冷藏。店家称因店里空间不够,放不下冷藏柜,一般情况下酸奶在常温下放几天

不会变质。

莱山区某大学内的4家中小型超市,仅有一家超市将部分液体酸奶放在冷藏柜中。一些超市工作人员表示不知酸奶需冷藏保存。

烟台大学生命科学学院食品质量与安全专业老师贺军说,酸奶含有丰富的乳酸,它能防止蛋白质发酵。温度过高会导致乳酸杆菌死亡。酸奶的保存要求全程冷链,如果长时间置于常温下,酸奶的保质期就会大大缩短。如果保存环境温度过高,酸奶中就会产生某些危害人体健康的杂菌。

## 龙口下丁家镇 健康查体有奖励

去年以来,龙口市下丁家镇在修订和完善《计划生育村规民约》工作中,不断充实完善相关内容,推动了计划生育村民自治工作向纵深发展。

强化村集体经济内部的利益导向,激励育龄妇女自觉落实各项计划生育政策。目前,该镇50%的村在《计划生育村规民约》中明确规定,对及时落实长效避孕节育措施的对象给予10元到200元不等的奖励。同时在新修订的《计划生育村规民约》中,有的村对主动参加健康查体的育龄妇女给予一定数额的物质奖励,有的村对计划生育手术并发症人员除了保障享受市级补助外,还给予100元到200元的补助,有的村对参加新型合作医疗的计划生育家庭给予额外补助6元,进一步调动了育龄群众自觉实行计划生育的积极性。

通过完善《计划生育村规民约》,强化村集体经济内部的利益导向,向实行计划生育的家庭倾斜。目前,所有的村都规定集体果园、荒山、池塘承包优先计划生育家庭的措施,大部分的村都实行了村集体福利计划生育户优先享受政策。

目前该镇所有村的《计划生育村规民约》中均规定了实行计划生育男女平等的原则,并规定了男到女家落户享受村民同等的待遇。还在农村普遍建立了红白理事会,引导村民破除迷信、简办婚丧嫁娶,大力倡导移风易俗,推进新型生育文化建设。 通讯员 常颖 吕淑芹 韩小艳